CONCURSO
DISEÑO DEL LOGOTIPO QUE REPRESENTARÁ A LA ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE ANTROPOLOGÍA Y ODONTOLOGÍA FORENSE

BASES

El concurso, organizado por la Asociación Española de Antropología y Odontología Forense (A.E.A.O.F.) tiene como finalidad la elección del logotipo que será la imagen representativa de la entidad, entre todos los diseños que se reciban. 

1.- PARTICIPACIÓN


Podrán participar en el concurso:

· Cualquier asociado que desee aportar sus propios diseños.

· Otros profesionales del campo de la Antropología y Odontología Forense,  o de las Artes y el Diseño Gráfico (no siendo necesaria su vinculación formal con la A.E.A.O.F.). La única condición para la participación de estos profesionales es que sus diseños sean presentados a través de un asociado.

2.- CONTENIDO DEL DISEÑO

Para la creación del logotipo, se tendrán en cuenta las siguientes indicaciones:

· El diseño es libre, aunque deberá presentar un corte clásico y un único color, que permita su adecuada reproducción en papel, web o soportes multimedia. 

· Se valorará especialmente el grado de representatividad de la Asociación y de la actividad que desarrolla.
Serán descartadas para el concurso aquellas obras que no se atengan a las citadas indicaciones.
3.- PRESENTACIÓN DE LOS LOGOS Y PLAZO
· Podrán presentarse hasta dos (2) diseños por autor, sea éste asociado o no. 

· Las imágenes de los logotipos, se presentarán en un único formato admitido (JPG/JPEG), con un nombre de archivo (título) y un tamaño máximo de 6 Mb.

· Se enviarán al correo electrónico aeaof@aeaof.com , anexando en el mensaje de correo un documento Word, debidamente cumplimentado (que puede ser descargado de la web www.aeaof.com o a través del  enlace http://www.aeaof.com/blog/Datos%20concursantes%20logotipo%20AEAOF.doc  ) en el que consten los siguientes datos: 
- Título de la obra (nombre del archivo de imagen); nombre y apellidos del autor; condición de asociado / no asociado (si el autor no es asociado, indicar el nombre del asociado que le representa); dirección postal; correo electrónico; teléfono de contacto.

- Breve explicación de los elementos que componen el logotipo, representatividad, proceso creativo,..., para su mejor comprensión.  
· El plazo de entrega de las obras, finalizará el día 31 de mayo de 2013.
4.- VALORACIÓN DE LAS OBRAS Y JURADO

         Las obras serán valoradas por la Junta Directiva que actuará como Jurado. En caso de empate, el voto del Presidente tendrá consideración de voto de calidad. El fallo del jurado será inapelable. El jurado podrá declarar el premio desierto si así lo considera. La Junta Directiva podrá consultar a los asociados si así lo estima oportuno.
5.- PREMIOS:

El autor de la obra premiada recibirá un diploma acreditativo y un premio en metálico de 150€. Será invitado a participar en la próxima Asamblea de la AEAOF si así lo desea, para explicar su diseño.
6.- AUTORIA Y DERECHOS DE PROPIEDAD INTELECTUAL

Los diseños deberán ser inéditos y los concursantes los autores y titulares de los mismos, garantizando que no vulneran los derechos de terceros. 

El autor del logotipo seleccionado cede a la Asociación Española de Antropología y Odontología Forense, con carácter exclusivo y en el ámbito mundial, libremente y sin contraprestación económica, los derechos necesarios para la reproducción, distribución, comunicación pública, transformación y utilización del mismo en cualquier medio, formato o soporte, siempre como imagen representativa de la entidad y en el ámbito de sus actividades.


La participación en este concurso supone la plena aceptación de las presentes bases y la conformidad con las decisiones del jurado y de la Junta Directiva.  
LA JUNTA DIRECTIVA AEAOF
